[image: image1.jpg]Pacuer Hauncaennii mo aapecy Oxrsdpbeknii np.215 ( mromanes kBaptups! 60,3 m2) 1.2
Pacuer O/TH Daexkrpuuecrso (mapr 2014r)
Pz - TInomans oGmenomosrix ksaptap - 5905 M2, ( csenenns BTH)
Pzyon - Ilnomazns mect Mect o6mero moms3oBanus - 1475,6 M2 (Tex. nacnopr)
N> -- Hopma OJTH ssiekTposHeprun
N> = Pzuon * K>
K> - nopmarus norpe6nenns snexrposuepriu no OJIH ( 13 TaGmiust Pacniopsikenue MUHHCTEPCTBA CTPOHTENLHOTO
kommzekca 1 JKKX Mockosckoii 061 Ne28 ot 31.08.2012) - 6,97

N> =1475,6 x 6,97 = 10284,932
Pacuer OJTH npou3BomTest 110 ClIeyromied Gopmyrie:
Vo =Vm -Vks
Vi - daxruueckas sn.oueprus va OJH
VM - nokasanus Mocauepro
VKB - nokasanus KBapTHPHBIX NPUGOPOB yueTa

Vip= 38614 wer— 27191,948r = 11422,052 ar

V¢ -11422,052- Gomeme nopme, No = 10284,932
Pacuer OJTH Bezercst mo Hopme
Vouu = Vg : Pzxs
Vo — o6bem 211 suepruu OJTH Ha 1M2
Vouu = 10284,932 : 5905 =1,7417

Pacuer Ha KBapTHpY:
1,7417 x 60,1 M2 x 2,81 tap = 294,15 py6 - cymma K oruiare.

Pacuer O/TH ropsiuasi Boaa
Nr/B -- Hopma OJTH r/Bozist
Nr/g = Pzyon * K>
K> - nopwmarus notpeGuenis snexrpooneprim o OJIH ( 13 TaGanust Pacniopskenne MHHHCTEPCTBA CTPOHTEBHOTO
xommekea 1 XKKX Mockosckoi 061 Ne28 ot 31.08.2012) - 0,0063
Nr/s = 1475,6 x 0,0063 = 9,29628

Pacuer OJTH mpousBozauTes 1o cieayrommeit Gopmyie:
Viprs =Vre - (Vks+Vn)
V/rs - daxrieckas r/soga na OJIH
VI',B - nokasanus TertoceTn
VKB - noKasanus KBapTUPHBIX npuGopoB yueTa

VH — HopMa KBapTHp Ge3 cuetuukos — 8,94

Va/rs =374 M3 — (555,2966+ 8,94) = - 190,2366

OJIH e mauncisiercs ( munyc — 190,2366)




[image: image2.jpg]Pacuer O/[H xos0anas Boga
Nx/B -- Hopma O/TH x/Bost
Nx/B = Pzyon * K>

K> -~ nopmarus notpeGacrns snextposneprin no OJIH ( n3 TaGmmust Pacriopsukenie MUHUCTEPCTBA CTPOHTENLHOTO
kommiekea 1 KX Mockosckoii 061 Ne28 or 31.08.2012) -0,0119
JJ/GBITH Nx/B = 1475,6 x 0,0119 = 17,56964

Hauucneno 1475,6x 0,0063 = 9,29628
Pacuer OJTH nponssouTes 110 cieytomeii popmyie:
Voxs =Vxs -(Vks+ Vh)
Vip/x.s - paxrnucckas r/soxa na OJJH
Vx.B - nokasanms Bojokanan

VKB - n0Ka3aHus KBAPTHPHEIX IPHGOPOB yueTa
VH — Hopma KBapTHp Ge3 cueTynkos — 10,52

Vipixs =778— (753,624+ 10,52) = 13,856
Vip/xs — 13,856 - Gomsme nopwst NX/B — 17,56964

Pacuer OJTH Benercs no Hopme
Voun =Nx/B : Pz
Vour — o6bem x/B OJTH Ha 1m2
Vomu =9,29628 : 5905 = 0,00157

Pacuer Ha KBapTHpY: I10 KBUTAHI[HH:
0,00157 x 60,1 M2 x 16,04 Tap = 1,52 py6 - cymMma Kk omnare.
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